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Про підсумки соціально-економічного

розвитку Тернівського району

м. Кривого Рогу за І півріччя 2015 року

Заслухавши інформацію головного спеціаліста відділу економіки та промисловості виконкому районної у місті ради Лісінецьку З.Г. про підсумки соціально-економічного розвитку Тернівського району м. Кривого Рогу за І півріччя 2015 року виконком районної у місті ради відзначає, що пріоритетними напрямками роботи структурних підрозділів виконкому районної у місті ради, підприємств, установ і організацій району в поточному році є забезпечення подальшого економічного розвитку району, нарощування обсягів виробництва продукції на підприємствах, поліпшення фінансового стану бюджетних установ, вирішення соціальних питань та захист найбільш вразливих верств населення.

Протягом І півріччя 2015 року на ПАТ «ПІВНГЗК» відбулося зниження виробництва через відсутність можливості вивозу продукції та зниження внутрішньогрупового споживання в результаті конфлікту на сході України Протягом звітного періоду підприємством вироблено 6,3 млн. тонн концентрату та 4,1 млн. тонн обкотишів. Темп росту до відповідного періоду 2014 року склав 89% та 78% відповідно. Постійно збільшуються капіталовкладення в модернізацію виробничих потужностей, а це - насамперед, впровадження енергозберігаючих та екологічно безпечних технологій виробництва. 

До позитивних ознак розвитку економіки слід віднести реалізацію заходів довгострокової програми по вирішенню екологічних проблем Кривбасу та поліпшенню стану навколишнього природного середовища на 2011-2022 роки. 

Ефективність виконання даної програми досягнута в зменшенні викидів пилу в атмосферне повітря на 3 тис. тонн, зменшення обсягів розміщення відходів до 7,3 млн. тонн та в перехопленні фільтраційних вод і відкачаної води в обсязі майже 4,1 млн. м3.

Загальні витрати, направлені на виконання екологічних проблем та поліпшення стану навколишнього природного середовища у І півріччі 2015 році склали 270 млн. грн., що в порівнянні з І півріччям 2014 року більше на 51%.

В І півріччі 2015 року в рамках програми «Місто – нашими руками» в межах соціального проекту «Здорове навколишнє середовище – діло кожного» в Криворізькому ботанічному саду НАН України відбулося відкриття кониферетума – дільниці хвойних рослин площею 2 гектара. За фінансової підтримки ПАТ «ПІВНГЗК» в розмірі 100 тис.грн. на території  кониферетума вісаджено більш як тисячі сосен, ялинок, туй, встановлені лави та урни, питні фонтанчики та систему поливу, викладені алеї з плитки.  

Також значною подією для району в рамках програми «Місто – нашими руками»  є відкриття «Алеї любові» реалізованої завдяки ініціативи учнів Криворізької загальноосвітньої школи №48. 
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ТОВ «Завод бурової техніки «ДСД» займається постачанням та технічним обслуговуванням устаткування, призначеного для гірничих робіт. На теперішній час на підприємстві склалася дуже складна економічна ситуація (зрив експортних контрактів, призупинення інвестиційних проектів, відсутність контрактів на території України). В зв’язку з цим обсяг виробленої продукції підприємства за I півріччя 2015 року склав лише 11,3 млн. грн., що на 7% нижче в порівнянні з I півріччям 2014 року. 

Хлібобулочною та кондитерською продукцією мешканців району забезпечує ТОВ «Виробник Плюс». За звітний період підприємством вироблено 1898 тонн хлібобулочних та кондитерських виробів. Обсяг виробленої продукції в діючих цінах становить 32,5 млн. грн., що на 37,8% більше від показників аналогічного періоду минулого року. На сьогоднішній день на підприємстві вживаються заходи, спрямовані на модернізацію та заміну обладнання, що надасть можливість збільшити обсяги виробництва хлібобулочних та кондитерських виробів.

За інформацією управління Пенсійного фонду України в Тернівському районі м. Кривого Рогу за І півріччя 2015 року план по надходженню коштів до Пенсійного фонду виконано на 104,7%, що становить 33 млн.грн, при плані – 31,5 млн.грн. 

В І півріччі 2015 року до бюджету міста платниками Тернівського району мобілізовано 78,5 млн. грн., рівень виконання доведених планових показників становить 112,7%, темп росту в порівнянні з відповідним періодом минулого року - 120,3%. 

Районним у місті бюджетом на І півріччя 2015 ріку було передбачено фінансування галузевих програм:

1. програма реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення становища дітей, молоді, жінок і сім'ї у Тернівському районі м. Кривого Рогу – 24,8 тис.грн. (профінансована на 93% - 23,2 тис.грн);

2. програма соціального захисту окремих категорій мешканців Тернівського району міста Кривого Рогу – 252,7тис. грн. (профінансована на 100%);

3. програма розвитку фізичної культури і спорту в Тернівському районі м. Кривого Рогу – 12,3 тис. грн. (профінансована на 100 %);

4. програма розвитку галузі культури в Тернівському районі м. Кривого Рогу – 13,1 тис. грн. (профінансована на 100%);

5. програма благоустрою об’єктів Тернівського району м. Кривого Рогу – 26,5 тис. грн. (профінансована у повному обсязі);

6. програма соціально-економічного розвитку Тернівського району м. Кривого Рогу – 259,2 тис. грн. (профінансована на 18% - 47,7 тис. грн.).

Станом на 1 липня 2015 року на обліку у Тернівському районному центрі зайнятості м. Кривого Рогу перебуває 609 безробітних громадян, з яких отримують допомогу по безробіттю – 477 осіб, середній розмір допомоги складає 1270,8 грн.

В І півріччі 2015 року робота житлово – комунальної галузі була спрямована на виконання накреслених завдань з благоустрою району та поліпшення якості робіт щодо надання житлово – комунальних послуг, а саме: відремонтовано 1,3 тис. кв.м автодоріг, 1003 м тепломереж, 2176,3 м мереж тепло-водопостачання, здійснено заміну 1403 ламп та 301 світильника. Висаджено 385 дерев і 770 кущів, встановлено 4 дитячих майданчика, проведено ремонт 5 малих дитячих гральних майданчиків, здійснено ремонт 4 куточків відпочинку та створено 1 новий. Силами ТОВ «УЮТ -2011» виконано вибірковий ремонт покрівель 183 (план 135 будинків) будинків загальною площею 14,7 тис. кв.м.

За І півріччя 2015 року зміцнено матеріально технічну базу закладів освіти: придбано за благодійні внески  батьків меблі, м’який інвентар, господарський інвентар, плити електричні, сантехніку, велопарковки. Виконано державну повірку лічильників обліку теплоенергії. Виконано капітальний ремонт покрівлі по КДНЗ №176.

КЗШ №76 отримала комп’ютерний клас за спонсорські кошти ПАТ «Центральний гірничо-збагачувальний комбінат».
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Придбано в І півріччі велосипеди, велопарковки, медикаменти для ДЮСШ №№5,7. Для ДЮСШ №5 виготовлено проектно-кошторисну документацію на проведення капітального ремонту системи каналізації, санвузлів, душових та системи освітлення спортивних залів та укладено договори на виконання ремонтних  робіт.

У звітному періоді було продовжено здійснення заходів щодо зміцнення матеріально – технічної бази закладів охорони здоров’я. 

З метою вирішення існуючих проблемних питань та забезпечення подальшого зростання економіки району, стабілізації фінансової діяльності усіх галузей, підвищення життєвого рівня населення, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію головного спеціаліста відділу економіки та промисловості виконкому районної у місті ради Лісінецької З.Г. про підсумки соціально-економічного розвитку Тернівського району м. Кривого Рогу за І півріччя 2015 року, прийняти до відома.

2. Відділам, службам, комітетам та галузевим спеціалістам виконкому районної у місті ради продовжити роботу, спрямовану на забезпечення збалансованого економічного та соціального розвитку району, подальше покращення економічної діяльності суб’єктів господарювання району, зміцнення їх фінансового стану, вирішення соціальних питань, захист найбільш вразливих верств населення та виконання в повному обсязі запланованих показників розвитку галузей на 2015 рік.

3. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради (Каретіна О.В.) продовжити роботу щодо недопущення виникнення заборгованості із заробітної плати на підприємствах району.

4. Рекомендувати Криворізькій північній об’єднаній державній податковій інспекції (Гончар О.Л.) та управлінню Пенсійного фонду України в Тернівському районі (Невесела Н.П.) активізувати роботу з платниками району стосовно своєчасних надходжень платежів до бюджетів усіх рівнів, ліквідації податкового боргу та боргу перед Пенсійним фондом України.

5. Відділу  економіки  та  промисловості  виконкому  районної у місті ради (Сатановська Л.В.) підготувати інформацію про виконання показників соціально-економічного розвитку району за 2015 рік на засідання виконкому районної у місті ради та сесію районної у місті ради в січні – лютому 2016 року.

6.
Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому районної у місті ради (Кіясь В.О.)  оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

7. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на відділ економіки та промисловості виконкому районної у місті ради (Сатановська Л.В.), контроль - на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради -  Овчаренка В.П.

 Голова районної у місті ради





                   В.Терьохін 
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